Informacje o przetwarzaniu danych osobowych
W związku z art. 13 ust. 1 i 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO) informuję, że:
· administratorem danych jest Przedszkole Miejskie Nr 2 w Gostyniu, tel. 65 572-31-06, e-mail: pm2@pm2.gostyn.pl,
· dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji zadania wynikającego z treści maila, na podstawie art. 6 ust.1 RODO lub/oraz art. 9 ust.2 RODO;
· jeżeli podstawą prawną przetwarzania danych jest zgoda, wówczas podanie danych jest dobrowolne i nie ma konsekwencji ich niepodania, a w innych przypadkach jest obowiązkowe;
· jeżeli podstawą prawną przetwarzania danych jest zgoda, wówczas dane będą przetwarzane do czasu jej cofnięcia lub do zakończenia celu przetwarzania, a w innych przypadkach czas trwania przetwarzania będzie ustalany odrębnie dla każdego celu przez administratora, na podstawie kategorii archiwalnej akt;
· odbiorcami danych będą osoby upoważnione przez administratora danych do przetwarzania danych osobowych, uprawnione organy publiczne, w związku z obowiązkami prawnymi oraz podmioty przetwarzające dane na zlecenie administratora H88 spółka akcyjna ul. Franklina Roosevelta 22 60-829;
· przysługuje prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie, żądania dostępu do danych oraz do ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, sprzeciwu wobec przetwarzania, usunięcia, a także prawo wniesienia skargi do Prezesa UODO, gdyby przetwarzanie danych naruszało wymienione prawa lub inne przepisy RODO;
· w sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz realizacji powyższych praw można kontaktować się z wyznaczonym inspektorem ochrony danych przez e-mail: korzuch@infoic.pl


